TEMA 20
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1. COMPLETA

LOGICO MATEMATICO

42 primaria

Seescribe: Se lea:
) 45
Cuarenta y ocho centésimos = 100 g
Tl = Qcho décimos
Doscientos veintun milesimos =
=9 _
o 100~
Mueve decimos =
315 B
1000
2. COMPLETA el cuadro.
Numero Mixto Numero Decimal Se lee
4
2 e -
o000 2,004 Dosenteros, cuatro milésimos
25
100
15,013
Cinco enteros, veintilin centésimos
Trece enteros, ocho décimos
6,018

3. ESCRIBIR el simbolo <, > 6 = entre.

031 0729 - 538 508 -
036 048 - 1724 1924 -
0,935 0,943 - 3549 3519 -
2,36 2,360 - 6,32 0,632 -

4. ORDENA de menor a mayor.

4,65 — 095 — 4,651 — 397 — 562
< = < <

0,73 — 037 — 1,432 — 1,543 — 0,96
< < = =

5,403 — 5304 — 0,346 — 1,104 — 0,903

341

8,04

45,13

37,42

3,410

8,0400

65,13

27,042



5. ORDENA de mayor a menor.
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67,8 — 68 — 6205 — 624
> > >

26198 — 26,20 — 26 — 0,38
- = =

70 — 60,3 — 67,08 — B6,05

6. COMPLETA el cuadro de valor posicional.

ValorPosicional
Se escribe Se lee

D U d [ m dm

0 g

0 7 5

5 4 2 0

g 3 1] 2 5
1 z 0 4 0 4
5 0 0 B 2 a

7. CONVIERTE las fracciones decimales a nimeros decimales.

4 15 25
7o =04 1000 100
246 S . 32
1000 10 1000
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8. COMPLETAcon>,<6
- 32158 35

- 3,15 8,15
- 1,035 2.9 - 5,36 5,260
- 1872 18,654 - 6,950 6,9500
9. ¢Qué es mayor trece milésimos o trece centésimos?
10.¢Quién es menos quince décimos o un entero y un décimo?
DIVIERTETE. ..
ORDENA de menor a mayor y ENCONTRARAS un mensaje.
27 34 32 6
T 0,85 Tl 0,9 3,1 T 5,200 5,34 0,06 T
BELLEZA | TIENE | COSA su PERO NO PUEDEN | WERLA | CADA | TODOS
CONFUCIO




